
27η Π.Α.Π.Ε. – ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ – 28 Απριλίου – 1η Μαΐου 2011 
 
27η Π.Α.Π.Ε. που θα συναντηθούµε? 
Η 27η Π.Α.Π.Ε. ξεκινά στην πλατεία ΚΟΡΑΗ του Πειραιά, εκεί που θα 
πραγµατοποιηθούν και οι εκθέσεις φωτογραφίας, σκίτσου, γελοιογραφίας, 
κόµικ, λογοτεχνίας και ποίησης. 
Εµείς θα ήµαστε εκεί από νωρίς!!!!! 
Όσοι ξεκινήσετε από κοντινές περιοχές θα πρέπει έως τις 12:00 να έχετε φτάσει. 
Για όσους έχετε περισσότερο ταξίδι – εκτός λεκανοπεδίου - δίνουµε λίγο χρόνο 
ακόµη, αλλά 13:00 θα πρέπει να έχουµε µαζευτεί όλοι για να µην χάσουµε το 
ξεκίνηµα της δράσης! 
 
Πως φτάνουµε στην πλατεία ΚΟΡΑΗ του Πειραιά για την 27η Π.Α.Π.Ε.; 
Από το λιµάνι του Πειραιά: 
Αν φτάσετε από την Κρήτη, τη Ρόδο και τη Χίο, φτάνοντας στο λιµάνι του 
Πειραιά, επιβιβαστείτε στο εσωτερικό λεωφορείο του λιµανιού, που φτάνει ως 
τον σταθµό του ηλεκτρικού τρένου ΗΣΑΠ.  
Από εκεί έχετε δύο επιλογές:  

1. προχωρήστε µε τα πόδια µέσα από το λιµάνι µέχρι 
την πύλη 6 όπου συνεχίζετε στο πεζοδρόµιο έξω 
από το λιµάνι. Προχωράτε ευθεία αφήνοντας το 
λιµάνι στο δεξί σας χέρι και ακολουθείτε τη 
λεωφόρο Βασιλέως Γεωργίου Α’ για 4 ακόµη 
τετράγωνα µέχρι την πλατεία Κοραή που είναι το 
σηµείο συνάντησης µας. 

2. Αν τα σακίδια σας βαραίνουν λίγο παραπάνω, 
µπορείτε να πάρετε κάποιο λεωφορείο από τη 
στάση ακριβώς έξω από το λιµάνι – πύλη 5 -  και να 
κατεβείτε στη στάση ‘∆ηµοτικό Θέατρο’.  Οι γραµµές που 
σας εξυπηρετούν είναι τρόλεϊ 20 και λεωφορεία 218, 232 & 915. 
http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=p20  

 
Από το Αεροδρόµιο Ελ. Βενιζέλος: 
Επιβιβάζεστε στο λεωφορείο Χ96 από το αεροδρόµιο και 
αποβιβάζεστε στη στάση ‘∆ηµοτικό Θέατρο’, στην πλατεία 
Κοραή, όπου είναι και το σηµείο συνάντησης µας. 
 

 
 
Από το ΚΤΕΛ Κηφισού: 
Αν έχετε τη δυνατότητα, επιλέξτε λεωφορείο που κάνει τέρµα στον Πειραιά ή 
διέρχεται από τον Πειραιά.  
Από το τέρµα στον Κηφισό: Επιβιβάζεστε στο λεωφορείο 051 για ΟΜΟΝΟΙΑ και 
αποβιβάζεστε στο ΤΕΡΜΑ στην οδό Ζήνωνος 
http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=p051 . Από εκεί  θα 
πρέπει να φτάσετε στην οδό Αθηνάς –µέσω Ζήνωνος, 
Σωκράτους, Λυκούργου, Αθηνάς – όπου θα βρείτε το 
τέρµα του 049 «ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ» .  Θα ταξιδέψετε 
µε  το ίδιο εισιτήριο (ισχύει για όλα τα µέσα για 90’) 
http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=p049 . Αποβιβάζεστε στη στάση 

http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=p20
http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=p051
http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=p049


«ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ» και στην απέναντι πλευρά του δρόµου θα µας βρείτε στη 
µέση της πλατείας!!!  
 
Από το ΚΤΕΛ Λιοσίων: 
Από τον σταθµό των ΚΤΕΛ, περπατάτε έως τον σταθµό του Ηλεκτρικού «ΚΑΤΩ 
ΠΑΤΗΣΙΑ» µέσω οδών Στρατηγού ∆αγκλή, Στρατηγού Καλλάρη ή όποια άλλη 
διαδροµή µέσα από τα στενά διαλέξετε 

http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=pm1 . Επιλέγετε την 
κατεύθυνση προς «ΠΕΙΡΑΙΑ» και αποβιβάζεστε στο 
ΤΕΡΜΑ «ΠΕΙΡΑΙΑΣ». Από εκεί µπορείτε να 
περπατήσετε έως την πλατεία Κοραή,  ή να 
επιβιβαστείτε σε ένα από τα λεωφορεία 20, 218, 232, 
915 από την απέναντι πλευρά του σταθµού 

µπροστά στο λιµάνι, µε αποβίβαση τη στάση «∆ΗΜΟΤΙΚΟ 
ΘΕΑΤΡΟ». Θα ταξιδέψετε µε  το ίδιο εισιτήριο (ισχύει για όλα τα µέσα για 90’).  
 
Από το Σταθµό Λαρίσης: 
Από το Σταθµό Λαρίσης, επιβιβάζεστε στο ΜΕΤΡΟ µε 
κατεύθυνση «Αγ. ∆ηµήτριος» και αποβιβάζεστε στο 
σταθµό «ΟΜΟΝΟΙΑ». Επιλέγετε την έξοδο προς οδό 
Αθηνάς και προχωράτε επί της οδού Αθηνάς µισό 
τετράγωνο για να βρείτε το τέρµα του 049 «ΟΜΟΝΟΙΑ – 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ» .  Θα ταξιδέψετε µε  το ίδιο εισιτήριο (ισχύει για 
όλα τα µέσα για 90’). 
http://www.oasa.gr/xpmap.php?id=p049 . 
Αποβιβάζεστε στη στάση «ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ» και στην 
απέναντι πλευρά του δρόµου θα µας βρείτε στη µέση 
της πλατείας!!!  
 
 
 
 
 
Τι θα φάµε? 
Μερικά θα σας τα κρατήσουµε για έκπληξη! 

Για πρωινό όµως, εµείς έχουµε φροντίσει να έχετε ατοµικό 
σοκολατούχο γάλα από τη ΦΑΓΕ για την Παρασκευή, το 
Σάββατο και την Κυριακή, και εσείς έχετε να  βρείτε τι θα το 
συνοδεύει: ζεστό ψωµάκι από το φούρνο, κάτι που θα έχετε 
φέρει από το σπίτι ή κάτι που θα 
προµηθευτείτε από τα κοντινά καταστήµατα 

τροφίµων (π.χ. super market); 
Η οµάδα της φιλοξενίας θα φροντίσει επίσης για εσάς: 
το ∆είπνο της Πέµπτης 28/4, το γεύµα και το δείπνο της 
Παρασκευής 29/4 και του Σαββάτου 30/4.  
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